



## **Жительница Вурнарского района обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью своему бывшему супругу, который в результате скончался**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летней жительницы деревни Кожиково Вурнарского района. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 16 февраля 2020 года жительница деревни Кожиково Вурнарского района, находясь у себя дома, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со своим бывшим супругом, нанесла ему удар ножом в область живота. От полученного телесного повреждения потерпевший скончался 18 февраля 2020 года.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ее причастность к инкриминируемому деянию объективно подтверждается ее показаниями, показаниями свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемой невменяемой не имеется.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру Вурнарского района для решения прокурором вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующем направлении уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1464517>